



В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в умышленном наезде на несовершеннолетнюю

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя деревни Вурманкасы Вурнарского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, около 16 часов 24 сентября 2018 года в Вурнарском районе на автодороге между поселком Вурнары и деревней Вурманкасы сельчанин, будучи в состоянии алкогольного опьянения, из личных неприязненных отношений к 14-летней девочке, которая отказалась проехать на автомобиле «Lada X-Ray» под его управлением, намеренно преследовал ее на этом автомобиле, съехав в кювет, где совершил на нее наезд. В результате ей были причинены переломы позвоночника, руки и ноги, что расценивается как тяжкий вред здоровью. Потерпевшая была госпитализирована, ей по-прежнему оказывается необходимая медицинская помощь.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, а также наложен арест на указанный автомобиль.

Причастность злоумышленника к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, результатами проведенных по уголовному делу медицинских и автотехнических судебных экспертиз, а также другими материалами дела. Кроме того, злоумышленник также привлечен к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, за что он лишен права управления транспортными средствами на 1,5 года, и ему назначен административный штраф в размере 30 тысяч рублей. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы, оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.

Следует отметить, что максимальное наказание за инкриминируемое обвиняемому преступление составляет 10 лет лишения свободы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1278595>